10 KITACC

1. 3agaua 1

OnuH 13 HanboJIee MIMPOKO MPUMEHICMBIX B SJIEKTPOHHBIX CXEMaX DJIEMEHT — 3TO
pesucrop. Ha yuacTke 1ienu coeTMHEHbI YEThIPE PE3UCTOPA, KaK MOKA3aHO Ha CXEME.
ConpoTHBIIEHUS PE3UCTOPOB paBHBL: Ry = R, /2 =R3 /2 =R, /4 =2 Om. Cxema
HOJK/IIOYCHA K HCTOUYHUKY TOCTOSTHHOIO TOKa. Ha KakoM M3 pe3rCcTOpOB BBIACISICTCS
HauOOJIbIIee KOJIMIECTBO TETUIOTHI?

R3

R4

O

1 Ha pe3ucrope R;

2 Ha pesucrope R,

3 Ha pesucrope R3

4 Ha pesucrope Ry

5 Ha pesucropax R, u Rj3
Bepwnbiii oTBeT: 2

2.3axaua 2

JI1st U3MEHEHUs IapaMeTPOB LENHN IEKTPOHHOM CXEMbI IPUMEHSIOT IEPEMEHHbBIE
pe3ucropsl. Ha nprBeeHHOM cXeMe MOCIe10BaTENbHO ¢ PE3SUCTOPOM HArpy3KH
conporuBieHueM R, = 30 kOm noaxirodeH nepeMeHHbii pesuctop R. B cpeanem
MOJIOKEHUH MOJBUKHOTO KOHTaKTa IEPEMEHHOTO PE3UCTOPA YEPE3 CONPOTUBIICHUE
Harpy3ku Teuet Tok 2 MA. Haiiaute TOk B L€, €Ciu NOJABUKHON KOHTAKT
NEPEMEHHOT0 PE3UCTOpa MEPEMECTUTD B KpaiiHee MpaBoe MOJI0KEHUE M0 CXEME.
Hanpspxkenune nutanus U, paBao 100B. OTBET OKpyTIUTh 10 COTHIX.



1 Toxk B enu pasen 1,43 MA
2 Tok B 1ienu paBeH 2,86 MA
3| Tox B nenu pasen 0,76 MA
4 Toxk B nieriu paBed 4,30MA
5 |Tok B LIeny HE UBMEHUTCA U paBeH 2 MA.

Bepnsiit otBeT: 1

3. 3agaua 3

AMnepmeTp, pacCUUTaHHBIA HA MAKCUMAaJIbHBIN TOK 1A, BKIIFOUEH C IIYHTOM,
conpotusieHuem 0,5 OM B 11e1b, KaK MOKa3aHO HAa PUCYHKE a).

OmnpenenuTs COMPOTUBICHUE aMIIEPMETPa, €CIIM MaKCUMaJIbHBIA TOK MPOTEKAI Yepe3
HETOo TMpH O0IIeM TOKe B 1ernu S5 A.

1 Comnportusnienue amrepmeTpa paBHo 8 Om
2 |ConpoTHBIICHHE aMIiepMeTpa paBHO 6 OM
3 |ComporuBienne ammnepmerpa pasHo 4 Om
4 ConpoTHUBJIEHUE aMIIepMeTpa paBHO 2 OM
5 |ComnpoTtuBienue amnepmerpa paBo 1 Om
Bepnslii oTBeT: 4

4. 3agaua 4



[Ipu yBennueHnnn conpoTuBiaeHus Harpy3ku Ry, ot 6 kOm 10 14 kOM TOK B ienu Ha
JAHHOM PUCYHKE YMeHbIIWICS B 2 pa3a. Uemy paBHa D/IC E ucTouHuKa, eciu
nepBOHAYATILHBIN TOK ObLT 10 MA?

d

s,

Ry

1 5/1C ucrounuka E pasuo 20B
2 DJ1C ucrounuka E pasHo 40B
3 9J1C ucrounuka E paBuo 60B
4 3]1C ucrounuka E pasHo 80B
5 9J1C ucrounuka E pasao 100B
Bepnslii oTBeT: 4

5. 3agaua 5

B 21exTpoHHBIX CX€Max 4acTO NPUMEHSIOT COEIMHEHNS KOHJIEHCAaTOPOB U
pesuctopoB (RC —1ienoukn). Ha mpuBeaeHHOM cxeme, MOIKITI0OUYEHHON K UICTOUYHUKY
IIOCTOSIHHOTO TOKA, IPUMEHEH TUIOCKUI BO3AYIIHBINA KOHJIEHCATOp eMKOCThIO C. Kak
U3MEHSTCS 3apsij KOHJIeHcaTopa (¢, HanpsbKeHne Ha KonaeHcatope U, u Tok yepes
pesucrop R, , ecinu paccTosHuE MEX1y IUIACTUHHAMM KOHJIEHCATOPa 3all0JHUTh
JTUBJIEKTPUKOM C IUDJIEKTPUYECKON TPOHUIAEMOCTBIO € = 2 7

R

O
B omeeme 3anuwume nociedosamenvHocms yu@p (6 nopsoxe 803pacmaniis),

coomeemcecmeayrouyro 6EPHbIM 6APUAHNTIAM ONMBENOE8 0e3 I’lp06€ﬂ06 U 3HAKO6
npenurHarusl.

1 3apsin koHaeHcaTopa . YMEHbBIIUTCSA B 2 pa3a

2 3apsn KOHJIeHcaTopa (¢ yBEJIUYUTCS B 2 pa3a



3 3apsia KoHJIeHCcaTopa (. HE U3MEHUTCA

4 Hanpsbxkenue Ha koHAaeHcaTope U, ymeHbIuTes B 2 pasa
5 Hanpsixenue Ha koHneHcarope U yBenuuures B 2 pasza
6 Hanpsiokenue Ha koHjeHcarope U, He u3MeHHUTCS

7 Tok uepe3 pe3uctop R, ymeHbmurcs B 2 pasza

8 Tok uepes pesuctop R,, yBeauuurcs B 2 paza

9 Tok uepe3 pe3uctop R, HE UBMEHUTCS

OTBeT: 269

6. 3amaua 6

UeMy paBHO COIPOTUBJICHUE LEMH U3 TPEX PE3UCTOPOB, COMPOTUBIICHUE KAXKIOTO U3
KOTOPBIX paBHO R ?

1 Conpotusnenue nenu pasHo 3R

2 |ComnpoTHBIiIeHHE LIeTH paBHO 2R

3 |ComnpoTuBiieHue 1ienu paBHo R

4 ConpoTuBJICHHUE 1IeTTH paBHO R/2

5 |ConpoTtusiienue e pasHo R/3

6 ConpoTHBIICHUE TIETIH PABHO HYIIO

Bepwsiii oTBeET: 5

7.3amaua 7

Kakue YaCTHUIBI ABJISAIOTCA HOCUTCIIAMU 3apsiad ITPHU IIPOTCKAHUKU TOKA B MeTauiax?



B omeeme 3anuwume yugpy, coomeemcmayowyro eOUHCmMEeHHOMY 8EPHOMY
sapuanmy omeema.

I Tonpko 31€KTPOHBI

2 Tonbko nbIpKH

3 Tonbko HOHBI

4 DNEeKTPOHBI U ABIPKH

S DIEKTPOHBI U MOHBI

6 JIpIpKH U HOHBI

7 DNEKTPOHBIL, TBIPKU U HOHBI

8 DTO 3aBHCHUT OT KOHLICHTPALIMU BBEICHHON PUMECHU

OTBert: 1

8. 3agaua §
D‘Llc 20] 3C

Kaxkoii 3apsig momydut KoHASHCATOpHAS OaTapes Y MOIKIIOYEHUN K HICTOUYHUKY
nOCTOSIHHOTO ToKa HanpsbkeHueM 100B, ecniu C = 0,2 mxD?

1 barapes nonyuur 3apsan 12 uKn

2 |barapes momyuut 3apsia 83,3 uKn
3 barapes momyuwnrt 3apsia 12 MK
4 barapes noxyuur 3apsia 83,3 MxKn
5 barapes momyuut 3apsa 120 mxKo
Bepwsiii oTBeET: 5

9.3agaua 9

Yro Takoe HAIPs?KCHHOCTD JICKTPHYCCKOI'O oJisi?

OT10 Qu3nUecKas BEIMUNHA, XapaKTePU3YIOIIasi CIIOCOOHOCTh TEJN K 3JIEKTPUIECKUM
B3aUMOJIEUCTBUSIM



2 910 (hu3mUeckas BeIUYMHA, XapaKTepHU3yoIias padoTy Mo MepeMEIISHUIO 3apsi
3 910 dusndeckas BeIMINHA, XapaKTePU3YIOIIast CUITY, ISHCTBYIONIYIO Ha 3apsil

D710 Qu3nveckas BeIMYMHA, XapaKTEPHU3YIOIasi CHOCOOHOCTh MPOBOJHUKOB
HAKaIUIMBATh 3JIEKTPUUECKUH 3apsy

D710 Qu3nueckas BeIUUYMHA, XapaKTepU3yIolasi CriocOOHOCTb TEJ MPOBOAUTH
AIEKTPUYECKUM TOK

DTO BUJ MaTEPHH. IJIABHOE CBOMCTBO KOTOPOTO — ACHCTBUE HA 3apsiabl HEKOTOPOU
CUJIOMN.

Bepnsiii otBeT: 3

10. 3agaua 10

B oz1HO¥ 13 37IEKTPOHHBIX CXE€M JIMHEHHBIN pe3uctop R1 1 HenTMHEeWHbIN

pe3uctop R2 BKIIIOUEHBI MOCIEA0BATENHLHO, KaK [MOKa3aHO Ha PUCYHKE a. X BOJbT-
aMIepHbIe XapaKTepPUCTUKH MOKa3aHbl Ha pucyHke 0. Tok B uenu | pasen 0,5 A. Kak
U3MeHUTh HanpsbkeHue U, uToObl Tok B 1enu | yBennuuts B JBa paza? Kak
u3MeHuTcs najaenue Hanpsokenus: Ul na pesucrope R17?

R2 I, A
RI
5 1,0

0,5
N U _ / R2

0 10 20 B

B omeeme 3anuwume nocredoosamenvrocms yugp (6 nopsioke 603pacmariis),
COOMBEmMcmeyIouyio 6EpHbIM 8APUAHMAM 0MEemos 6e3 npobenos u 3HaAK08
NPenUHaHUs.

1 Hanpsixenue U Hao yBennuuTh B 4 pasza

2 Hampsixenne U Haio yMeHbIIUTD B 4 paza

3 Hampsoxenue U Hajo yBennuuTh B 2 pasza

4 Hanpsbxkenne U Hao yMEHBIINTS B 2 pasa

5 Hanpsioxenue U Hano yBenuuuTh B 1,5 paza

6 Hanpsoxenue U Hao ymeHsuTh B 1,5 paza

7 Ilanenue nanpsbxkenus UL na pesucrope R1 yBenuuutcs B 4 paza



8 [Tapenue nanpsoxenus UL Ha pesuctope R1 ymensiutcs B 4 paza

9 Ilagenue nanpsbxkenus UL Ha pesuctope R1 yBenuuutcs B 2 pa3a

10 [Tanenune nanpsioxenus UL Ha pesuctope R1 ymensmuTes B 2 pasza
11 IMTanenune nanpsixenus UL Ha pesuctope R1 yBenuuurcs B 1,5 paza
12 ITanenue nanpsioxenus UL Ha pesuctope R1 ymensmutes B 1,5pa3za

OTtBert: 59

11. 3agaua 11

Kakue 13 npuBeI€HHBIX JJOTMYECKUX 3JIEMEHTOB COCTaBIISIIOT MUHUMAJIbHBINA 0a31C
JUIst COOPKHU IIU(PPOBBIX YCTPOUCTB?

1 Dnemenrtnr! 1,2,3
2 Dnementsl 1 u 3
3 Dnementsl 1 u 4
4 DnemeHTHI 2 U 5
5 DnemeHThl 2 U 3

Bepnrbie otBeThI: 2 3

12. 3agaua 12

Onpenenure CyMMapHYyI0 eMKOCTh MKy KiieMMamMu A u B eciiu eMKocTh
konzaeHcaropoB C1, C2, C4, C5 cocrasnsier 30MkD, a konaeHcaropa C3 — 60MxD?

C1 C4

A a8 B

||
L WL SHEEH i t 1  JNNNH {4 THNNNL JUWL

1/10MxD



2 20mkD
3 30MkD
4 60mMkD
5 180MKD

Bepnsiit oTBeT: 2

13. 3agaua 13

Kaxoit Tok nokaxketr MuyuIMaMnepMeTp, eciiv Hanpsbkenue 6atapen 9B, R1=4000m,
R2=R3=R4=6000m, R5=2000M? MCTOYHUK MUTAHUS U JTUOJBI CYUTATH
UJCAIbHBIMU.

R1 R2
i
GB1 ZS VD2 VD1
HrH R3 X
ERTERE —e

5

1 4mA
2 6MA
3 10mMA
4 15mMA
520mMA

Bepnsiit otBeT: 3

14. 3agaua 14

Kaxkas koMOuHalus BBIXOJIHBIX CUTHAJIOB YCTAHOBUTCS, IIPU 3aMbIKaHUU Kiitoua SA 17?7
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1 Y1

X1
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1Y0=0, Y1=0

2 Y0=1, Y1=0

3Y0=0, Y1=1

4Y0=1,Y1=1

5 [HenocTaTouHO MH(pOpMaIUU
Bepnsiii otBeT: 3

15. 3agaua 15

J1o xakoro HamnpsbkeHus 3apsauTcs Koaercatop Cl, mpu BKIOYEHNUN CXEMBI B
OBITOBYIO CETh MiepeMeHHoro Toka 220B 50T 11?

XT
<

1127B



2 220B
3235B
4 300B
5310B
Bepnsbiii oTBeT: 5

16. 3agaua 16

Kaxkoe ¢pyHkimonanbHOe Ha3HaYE€HUE UMEET MPUBEICHHAs cxema?

Bxog Ri Beixon
— 3 &
—— VD1 VD2
N

1 BeInoHsIeT BEIIPSAMIICHHE IEPEMEHHOTO TOKA

2 BbINONHSAET OrpaHUYEHUE aMILTUTY/IbI IEPEMEHHOTO TOKa
3 BbhImosHsAET reHepaIuyio curHaia

4 BbInosiHsIeT yCUIIEHHE BXOJHOTO CUTHAJIA

5 Her BepHOro BapuanTa oTBeTa

Bepnsiit otBeT: 2
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